

## 天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛



## 洛阳"好声音"舞台上的他们

□本刊记者 景庆霞

截至目前,天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛的赛程已经过半,比赛越来越激烈, 歌手的表现也越来越精彩。现在,就让我们回顾一下之前比赛中比较有特点的选手。

关键词:追梦"小鲜肉

一首新歌 20 分钟就 能学会;随便一首音乐, 就能听出里面用了哪些 乐器;擅长摇滚,对爵士、 蓝调、抒情歌曲的演绎绝 不输于某些专业歌手…… 这位在洛阳业界小有名 气的选手叫玄子,在"60 进30"的晋级赛中,获得

玄子现在在新区一 家酒吧驻唱,两年前她是 一位北漂,在北京三里屯 做音乐,想出唱片发专 辑,但经济条件有限,现 实压力让她来到了洛阳。 她说自己是一个音乐疯 子,对音乐的痴迷已经超 过了一日三餐。她打算近 期在洛阳组建一支平均 年龄不超过30岁的乐队, 主攻英伦摇滚音乐。

八卦时刻:别看在舞 台上表现得很帅气,穿 着打扮比较中性,但人 家可是一位如假包换的 妹子哟。

在《中国好声音》的舞台上,许多明星学员被起 底,这些学员会经常参加各类音乐比赛。其实参加音乐 比赛无可非议,每一个人都有追逐自己梦想的权利。在洛阳 "好声音"的舞台上,也有一批这样的学员,有音乐比赛就参加, 只为实现心中的音乐梦。

葛皓就是这样的人,不到20岁,在西安某大学就读。这 样一位帅气的"小鲜肉",音乐历程却很丰富。在参加洛阳 "好声音"之前,他参加过《激情唱响》《快乐男声》《中国音乐 金钟奖流行音乐大赛》及往届的《中国好声音》等各种节目, 成绩也参差不齐,最好时离他的音乐梦想只差那么一点点。 "60进30"晋级赛中葛皓成功晋级,他说离自己的梦想更近 了,也更有信心了。

八卦时刻:让妹子们失望了,帅气的葛皓已经有女朋 友了!

在这一季《中国好声音》的 舞台上,男选手周深的"女声"引 起了大家的关注,其实,在咱洛 阳"好声音"的舞台上,也有一名 被称为"小李玉刚"的选手,他叫 王京阁。在初赛舞台上,他一个 人分饰两角,既唱男声又唱女 声。10年前,在酒吧的一次偶然 反串,王京阁获得了出人意料的 掌声,从此走上了反串道路。当 他家人知道他反串的时候,李玉 刚已经很火了,家人也就接受 了。10年来,他曾去过河北、甘 肃、陕西、湖北、湖南等地,中间 的辛酸自不用说,但现在的表演 越来越娴熟,也越来越受欢迎。

八卦时刻:别看王京阁 在演出时打扮得非常妖 艳,但他是一位纯爷 们儿,娶妻生子是 他近几年的愿望。

关键词:反串



在洛阳"好声音"的舞台 上,有这样一位女选手,唱的 英文歌曲无可挑剔,英文发音 非常标准,对节奏的把握也很 精准;同时她的台风也非常 棒,身材高挑,在台上的举手 投足都很有范儿。除了洛阳 "好声音",她还参加了"重走 丝路洛阳启程"活动形象大使 选拔赛,并取得不错的成绩, 她叫马慧青。

马慧青是一位大二学生, 曾在大学校园十大歌手比赛 中获得冠军,除了唱歌,她还 经常参加各种模特走秀活动, 是学校舞蹈队的成员,在校园 轮滑队也能看到她的身影。

八卦时刻:身材高挑的人 一般看起来很高冷,但和马慧青 熟了你会发现,她绝对萌萌哒。



江连发

关键词:香港人

咱洛阳"好声音"还吸引了香 港人来参赛?没错。在初赛新都 汇站,香港商人江连发当时正在 洛阳游玩,当他看到比赛的消息 时,一向爱唱歌、多次在香港各种 场合展过歌喉的他立即报名参 赛。从报名到比赛只有两三个小 时的时间,但江连发匆匆赶回在 老城的酒店准备。

他唱的是 Beyond 乐队的

《海阔天空》,报名时穿着艳色衣 服的江连发为了悼念 Beyond 乐 队的主唱黄家驹,特意换了一件 沉稳的蓝色T恤。

由于紧张,江连发差0.6分 未能成功晋级,但他表示有机会 还愿意来洛阳唱歌。

八卦时刻:江连发可是咱地道 的洛阳女婿哦,他和老城的高女士 现在已经是两个孩子的爹娘了。

在前不久《中国好声音》的舞台上,洛阳姑娘李 琪打着石膏登台演唱,而在洛阳"好声音"的舞台 上,同样惊现一位被观众戏称为"骨折哥"的选手 "骨折哥"名叫张萌,是一位80后,前不久胳膊摔骨 折了。张萌对音乐无比热爱,绝对是一位麦霸,一 进KTV,能从头唱到尾,现在朋友们都不愿和他一 起唱歌了。报名洛阳"好声音"时,张萌其实很纠 结,他说像他这样打着石膏的"怪蜀黍"与一群90 后小年轻在台上竞争很尴尬,但出于对音乐的热 爱,他不想错过这样一次难得的机会。

八卦时刻:张萌有一个幸福的家庭,儿子已经4 岁半了。

(本版图片均为资料图片)



张萌

